
r{-fr Pour une aire égale à 3 cm2
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Associer une fondion à une situation. Déterminer graphiquement des antécédents'

I est un triangle rectangle isocèle en A avec OA = 6 cm' M e tOAl' N e tOBl et OM = NB'

*". ù p"utl" déplacer sur le segment [oA]'

lFrablème étudié

k.f-on placer M et N tels que le triangle OMN ait une aire égale à 3 cm2 ? §

Lrracer le triangle oAB. Tracer en bleu le triangle oMN pour oM = 1 cm et en rouge le

lutilgle OMN Pour OM= 2 cm'

L Recopier et compléter le tableau :

ate point M est maintenant un point qu:l:onlu,19:L"t:: ::::;;:*(en 
cm)'

ilff;iÏ'.i,i#;ï;;;; rxprimeioN puis 
'aire 

de oMN en ronction de x'
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I u co u r b e 
:T ::: ::::J:::*,1?:#: i:"L Pracer sur un srapnru:':::::::;;;;;r"" càurbe pouvant représenter ta

c Doit-on relier ou non les points pour tracer une

ffnction .d ?

t Tracer une telle courbe'

ioùplacerM(àpeuprès)pourqueoMNaitpouraire3cm2?Tracerlestrianglessolutlons.

Affi est un carré de côté 10 cm'

tr enlève un même.u"à a tftuq'e coin de ABCD pour obtenir

kpatron d'une boîte'

J Pmblènre étxdié

Csnment obtenir une boîte de volume

sifÉieur ou égal à 72 cm3 ? §

llrgueurOM (en cm )

lcrgueur BN (en cm)

fi'" a, tri'- gle OMN (elgn2)

Fabriquer une boîte suffisamment grande ffiI æ
rffirrnl 

ïiflï:,il1X;ffiiffi,iîïîfrï,:'ffiiffiËiJ:'flillciantprusieursreprésenrati.ns

[l fxperimentation

La.Fabriquerunetelleboîte(sanslanguettespourcoller)enchoisissantlalongueurAM.

b Calculer son volume en détaillant les calculs'

a a" Peut-on réaliser la boîte en choisissant AM = 6 cm ? Expliquer'

L Entre quelles valeurs la longueur AM peut-elle varier?

Chapitre 1. Modéliser par une fonction


